[HAIMA H1E o] = &2

HeHs X a|7|zk
= -
SRS ACIEA
01-02-C-2305336 7
A XY M2B o E X} B AARISEHS 105-05-28782
ggXy: =¥6E
MUERF Mg dEZT MFE 146 O| M = ELY| 10045 ol 2t ol 2hx : 010-6226-8321
o A 02-2634-8766
10 MEdY 23 ZEel 13 Zaxy (F)d| ol DA & F oA Aol TV
o ALY M2B H| =zt M2B AlZt 82 0% (A9
soimg He
i S 2t 49 7t
ZaAbg A2 UE(Xa Y HE)
HE]
(%)
Hays 5858
.
gads Fasa =
old 1 £x| opM K|
=0| MG
20| T
23 FHQl 13
=4
o7 (o 8HA /b5 21)
FTHAM O (ZIMeH S : 23-N2-29-27) obE 5FM| 2 bl BHA QL C}
Lto|7} EH CtE = 742 M 2of 1%l Bx?
(M=)
R
HAYE A3 el 90%E EHEst= Zo| et
O3 o] &k &% Aol FE|elo|
Lol EHAM AA M LEo}
ojmf & = HZol 21 S0| AFHCH
Hemy
Hl

g=guxsdo’lT AS

D=9 AN HEE 9o Zol 43 #yct.

20234 10¢ 302
Adel m2B

NEER waxg
Mooz | Aelds 23-N2-31-35 20234 108
S#2YTRIBA S

7|Et




[HXMA 15 SI0] 2 FOANAETES 22tele S

2
o>

RS

Ho
L

5ol RH Q2 & HollM 222 THEO YR RiA
o2 MF It H2sichs AHY 8 ofALtR?
JefM 2ol g
=AY, gts, el HYr| sl ¥R
T2 130X 7|sd e B MM
O|§x 28 FH 213
SHE Bt &=
ch ¥ 5 As4ct
o|Fl 23 RE Q322
AL I HAI2!

-2 & 2087 23| 2Eolx|
-ol~ H3

In
]

= oA SAEEY

o M
-|)|'

oy I

Hu
B
Hu
In
>
R
0 §2 N MM
)
|.r|
i

o
e

ofr

22 137X 7|s
J2AM - E 350m,
WY ZIY o s
WS YT 5
BHI7| S "2 Aof
2oyt 81 =ML

|-0|. _lﬂ @ o
Hom

- B

ne

2

e ome rr
oA

[~

o

o

d0

.l

]

Atel hEell 2

(el
el HE R Y22 e
%EEQNH e

.
of malE Alxtsiot ghct

7| Et

e
e
fol

ikl
1
[N
0

W&

0z
lo
e
fol

Aloloj 23-N2-31-35

7|E

gh= o*-l-x}g’é.




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 22e2 Sl nf 5

Q2
o>
L
jnl

0x
11°)
Ho
=
0
X
i}z

EXx

A3 = AYS YIIE ©
i Bzt

= t
& 5t B Zo|H 7k Lot
(M=)

QE|X|d T2t Aol B
of2| Z =2 1kgol A 7 0.003mgtt =&
#stel # gk FH 2l 20mg!

Alokx ol MF ¥ 2ol &

0{7|oll H|EtDIA, &3 H|EITIBT, otpd, M
22 1371X] 7|54

AL, sibsl, Aol HAY| o &K

n
w -

50mg 2

#z|, ZYx, 222 S !

dst, 53850
Lto| Btgk St A EX| oMYA
L A=3l

100M|7Hx] M5l 2o
W7t 7 oo} ghuic

=HolU 7t 5t B Y=
HHE = HASM R

(H<)
g&ol sty 23 FH|
28 2H¢ 13
V =35t2 Fo| FHAMA nolsE =
VTV, 20tEE, AFE 57 T 2= &
vV 5553 E
Ol 2AI7HX] 2 5ol A 23 FE|2l130] HA!
350mg I & 2
e et HE 7S AMRECE
At E R T 2t
=23 FH Q13
1204 & 12! 402 2ol E strtel o =
A2 Hgct 22|
2ot 78 25%
Totel F et 2088 O
FEIQ EAHA 2 FHECT B EAlE B39 73
7157} 49,8002
A7 oM E TolAlol £
7|} HHS 3
NEETS wasg
Mooz | Aelds 23-N2-31-35 20234 108

SR YDAB A

7|Et




[EXIMA A1

0
0
oR

ol
<0

HAl2

R

20&to]| 408t O!
Al

i 77H

==
=)

2 cH
o

8t
+
FrEMl 2

et
Bl ¢l130] A&t

ES|
=

o

=
2 % Us EolH7H

i &= &2 W7t

2 60
O 2ol

dez
100%

o

=]
U
=

VIoN|

I

ud
100

3

=l

Al

e

20f

I a7hel

Ej 2l

u+

of
al
i

ol &={7tx|

C|
[

=2

=
gl

Hars{ol plot|

5 S

20mg

|

SHA|
&

slchu of ot
Bl

grue

(3

el

oj2| 2 =% 1kgoll M A< 0.003mg2t £&
o

(82)
3

7| Et

.,...
il
= o
) K
g0
=]
S rr
ol
8
[
R @
23
0 )
[aV]
R0 ol
ol ow [y
o o ~
30 <0
Ll
o
o
il




[EXMA M1E S]] 2 FOANHELS2 22e2 Sl nf s

Q2
o>
L
jnl

yelE UB(H%)
22 1374x] 754
M 23 =E9l 13)
(BE)
-olf Lt 2F SO{A of BB
-SRI OfH B3 FH 2113 2of ok
- o~ Zalo] BiE 0]74?
- g 2l Lol RE3| Hojok B0l £ 2 HY  + A
(49)

w22 EAIX| 2otT

22 137X 7| sd g ¢ s Lol
J2iM - E 350mg H!

HEM| 7] L A H o ALe| AS 2l
23 FH el 13

V 32 wo| A

V AOIEE, HFH St 3L E= 2!

2
JeiM 2ol eHEAFUCH

A, gikst HAEQl HATY | soll E3 kx|

22 1371X] 7|sd g 2 M AM

Ol 23 =213

350mg I & 2

Het st s 7S MU= =

AbAbZE 2| Cf g

2 H 13

1208 & N2 i g ol = Shote| & e

42 FEc ZE)

gk aeF 2 25%

7ol ek 208t !

FHQ EAHM 22 FHECE 3 EAls 59| 7|3
7

7|} HHS 5
NEEE waxg
Mooz | Aelds 23-N2-31-35 20234 108

SR YDAB A

7|Et




[EXIMA A1

0
0
oR

ol
<0

20&tof| 408t o

==
53
Ell i3l

=

k=13
5
te of

ES|

&

=
=

o
e

ez
2 60
100%
Hi2 =2
Rtat]

o
e

R0
Klo

®O

PU
Klo
o
(=]

KD
R

£ Tl

5. 2M|

+ 7| 7t 49,8004

=1

k20
ct 60

o)

7% 7} 99,600

gt

=

%| SkC|
=R=1

M

2) g +d=

of
al
i1

7|7} 49,8008
71 7} 99,6008

t

=4

b

I 20!
I 60l

4Lk

x
(ol

olF 1 x| ojAl L1
o] %

=2
=

7| Et

.,...
il
2w

) K
g0
=]
S rr
ol
8

[

R @

£

0 )

N

R0 ol

ol ow [y

o o ~

<0 <0

qu
o
o
il




[EXIMA A1

0
0
oR

ol
<0

of
El
i

A

H 7|

13

=

ofufx| =
o7]s,

3

of #A¥cH
At g ofAlLtR?

=
S
22

=

=

24 A

gluict
8 2o

q
shot
Lot
it
|.

5]

I
e
s

tal

Gl
4
4

[=R=

9

ol
{7t
3

HH
kA

ol A&
- 2= FE 2l Hojof =

- FH? o] 227

=l

o #
g

L

-3 @ 20|87 gds| 2YolX|

o

Lto| 7k

Lol SHAM EHAE LTt
Ol £E &= ZAZof| B
oz N

137t%| 7|

T UL HIHAIR!

- ot~ 2

7lsHd Y= oz
22 EAIX| gote
1371%| 7|

22T 350mg &

7| Et

.,...
il
= o
) K
g4
=]
S rr
ol
8
[
R @
23
0 )
[aV]
R0 ol
ol ow [y
o o ~
30 <0
Ll
o
o
il




[EXIMA H1 5Bl 2 BTANZAEESE 2208 55 nEs A&
MolE UB(HS)

e =234 O stes = 22 26
ghx|okx| L SHF & I

HEMIZ] =L & A Ao ALe] MBI 2
HEo|Yyl 230 ENLQI

=4

Hze: (F)Hgdel-H23E / Reda 1 Ea4523])
FEIQ hd 2ol 222 AL
a

(eH 344/ p s 01)

£ =ah ot 4 gicke

7| Foll @2|sfok guict
A3 & AP BIIY cl2E
st 8t 2ol 7t Yot Bzt
(M2)

2| x| =2t Mol gl

EZ 1kgoll M < 0.003mgRt =&
Hstel gk 2E 2l 20mg!
Alokx ol HF ¥ 2ol sHEH
H|EI2IA, 22 H|EIZIBE, oted, M3l S
137t%| 7|sH

=AY, garst, Fas ol Byl B ixl

0:

100MI 7| M sHA 22

7| et HHS 8
NEEt waxg
Mooz | delws 23-N2-31-36 20234 108

H2 YRS

7|Et




[EXIMA A1

0
0
oR

ol
<0

Cl=
eI=1]]

o
EANe

E},

Hojof
b &=

A

2
=

7 A
=

EEL e
S|

o

=
K
T
_./O
20
ol

ol
4o
0

1H
i[H]

Ko

o=

[

=

bl

Al

=

=

Exd
| cHetot

k|

t

ol 2A7kx| 25olH £ S8 130 M2

ol

i
<0
<

EH
EH

ttol &

K]

1208 & e 4R E

7B E

T

10
Kl

of
al
i1

)

3

=Y

=
=]

Ly

+ |

=2

20t + 40
4 7{ ok % |

S

P
i 77H

g ch
FEMl 2

b

2
e ot

2 % UAs EFolH7H

7|1 %7} 49,8008
2 60

7t 2M E ol Al

o

=
2

7| Et

.....
il
= o
) K
g0
=]
S rr
ol
8
[ I
R @
23
0 )
[aV]
R0 ol
ol ow [y
o o ~
30 <0
Ll
o
o
il




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

H
o

1

g e & o

d

X0
o

1371%| 7|

ol
Hr
hilg
bilg
]

Ko

10

ol
2
Tl

2 7tx|

=
=

7|
| Hofo Lt=oll

K]

20mg

Bl el

Iz oA 23 =H| 2113 Hojou|

el et

2% ohelchy ofuh

M DA Eag
olF AR

I

()

o

(u]
=]

]

AL
of2| ZEZ 1kgoll A 7 0.003mgtt &&

-8 28l Lol e &

R 2 EAIX| otz

e
=eol oHe
5

gru e FA
(d=)

e

187}x] 7|54
—olg e

— CFA|

7| Et

.,...
ol 2o
=
7| K
g0
H
S rr
ol
8
[
R @
£
7 )
[aV]
R0 ol
molow [y
o o ~
<0 <0
Ll
o
o
il




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

e ol

I

Aol HA

H

1
1
sl A
==

d

1374X| 7
T 350mg
BhA7| 21

8y

M
1

ol
2
Tl

o| 7|3

k=2

ps )
=

=

=

T EA|

I

H7Hx|
=
=

13

=

=

Htel of
=T

=1
=

t

=

t

9715,
C|
ch

S
=

3

o=

&
b+ 40

[
=3

=

Er
E
fel-r2
o
202

il

ol

<0
10

|
A

Lot
4

)

=
=

d
.I

&
‘
)7
o A
7157} 49,8002
ch

| CHekZH

=
& 7t

o

=

% ol g
o
EA

t

o7

I 8l
ol
i}

Bk B2 B3 05%
2 60et

1204 & Ui 2 AR =
g

g ¥a| FIZSH L

(Zello] 2lE{)
137t%| 7|

350mg

H =gl

$_

Z7E 2M E FofjA|

o
e

7| Et

Ru

ol
<0

202314 108 B

23-N2-31-35

7|Et

Melolg




xa

™
o]

0
0
oR

ol
<0

ol

H

0

2ol 7H

H

S =2

7= 7} 49,800&

<

24 ol Al>

=
=

7|% 7} 99,6008

o :

F

I
=

7dojf R=E| S 70lLy

M= M2B

12

of
al
i1

7| Et

.,....
il
=
) K
g0
=]
S rr
ol
Yo}
- [Se)
ioll S
Ly P
23
0 )
[aV]
RO ol
T Eal o
o o ~
0| zo
Ll
o
o
Pl




